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Obrazek V.2.16 Ocekavany vykon v feSeni problémt podle vykonu v matematice
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Pozndmky: Modrd édra ukazuje oéekdvany vykon Zdka v feseni problému na kaZdé drovni schopnosti v matematice. Tato &dra podminéného oéekdvdni je odhadovdna s mistni linedrni
regresi na celkovém mezindrodnim vzorku Zéka (viz Priloha A3).

Cernd &dra ukazuje vztah mezi percentily vykonu v feSeni problémii a percentily vykonu v matematice. Percentily jsou odhadovdny na celkovém mezindrodnim vzorku Zdki.

Srovndni obou &ar ukazuje jisté mnoZstvi "obratu priméru”. Napfiklad Zdci s vykonem na 95. percentilu v matematice v priuméru poddvaji vykon na 92. percentilu v feseni problémd, tudiz
blize k mezindrodnimu priméru. Tento pozorovany obrat priméru je ocekdvany pro dvé cdstecné nezdvislé schopnosti.

Zdroj: OECD, Databdze PISA 2012.

Odkaz: http://dx.doi.org/10.1787/888933003573

Podobné rozdily existuji mezi zemémi s celkovym slabym vykonem v feSeni problému, ktery
souvisi s vykonem jejich Zzakd v matematice. V nékolika téchto zemich plsobi reseni probléma
zvlastni obtize zejména Zakdm s chabymi matematickymi schopnostmi. Zaci s dobrymi
matematickymi schopnostmi pak ¢asto podavaji vykon na stejné nebo velmi podobné Urovni
jako Zaci v jinych zemich a ekonomickych celcich. Tyto zemé se na Obrazku V.2.17. nachazeji
v burice vpravo nahofe. V jinych zemich za slaby vykon v reseni problému vztazeny k vykonu
v matematice mohou Zaci s vybornymi matematickymi schopnostmi, ktefi jsou vsak slabsi
v feseni problémU( nez podobné zdatni Zaci v jinych zemich a ekonomickych celcich. To by
naznacovalo, Ze v téchto zemich a ekonomickych celcich nemaji Zaci s nadanim pro
matematiku dost vzdélavacich pfilezitosti, které by jim umoznily zlepsit se ve schopnosti fesit
problémy. Tyto zemé jsou na Obrazku V.2.17 zobrazeny v burice vpravo dole.
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